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EISBÄREN JUNIORS BERLIN



Die Eisbären Juniors Berlin sind ein sozial engagierter und leistungsorientierter 
Sportverein. Wir suchen, entwickeln und fördern Talente für den Eishockeysport und sehen 
uns als Sprungbrett in die höchsten Eishockeyligen. Viele bekannte Eishockeyspieler haben 
unsere „Schule“ durchlaufen und spielen heute erfolgreich in Deutschland, Europa und der Welt.

Eine vorbildliche Talentförderung steht immer mehr im Rampenlicht. Das beweisen die 
Erfolge aller Teams der Eisbären Juniors. Die Grundlage dieser Erfolge ist weder ein 
Geheimnis noch Zufall: Sie besteht in der engen Verbindung von „alten” und „jungen” Eisbären 
sowie in der   Zusammenarbeit des Vereins mit der nahegelegenen Sportschule im SLZB 
(Schul- und Leistungssportzentrum Berlin), mit unabhängigen Verbänden und mit Partnern, 
Sponsoren und Förderern, die den Verein bei der Umsetzung des Nachwuchskonzeptes aktiv 
unterstützen. Ein Team von lizensierten Trainern mit Erfahrungen im Profibereich, 
Übungsleitern und Betreuern trainiert und formt die Spieler.

Eine optimale Verbindung von Leistungssport, Schule, Ausbildung, Beruf sowie klare 
Perspektiven für die persönliche Entwicklung ist wesentliche Voraussetzung für langfristige 
Erfolgskontinuität und höchstes sportliches Niveau. Die junge Sportler verbringen 
einen den größten Teil des Tages in der Obhut ihrer Lehrer in der Schule und 
ihrer Trainer, Übungsleiter und Betreuer im Verein.

DER VEREIN
500 KINDER UND JUGENDLICHE



Der Eisbären Juniors Berlin e.V. ist für Eishockeytalente eine der besten Adressen in ganz
Deutschland. Alle Teams starten in den höchsten deutschen Nachwuchsligen und die Erfolge der 
Mannschaften bestätigen die Trainingsarbeit.

JUNIOREN
JUGEND
SCHÜLER
KNABEN
KLEINSCHÜLER
KLEINSTSCHÜLER
BAMBINI

Außerdem spielen ein Frauen- und ein Männer-Team bei Eisbären Juniors Berlin. Die Frauen
treten in der Frauen Bundesliga, der höchsten deutschen Spielklasse an und die Herren in der 
Landesliga.

FRAUEN BUNDESLIGA
HERREN LANDESLIGA

U20
U17
U15
U13
U11
U9
U7

Des weiteren sind unter dem Dach der Eisbären Juniors Berlin Abteilungen für Eisschnellauf,
Inlineskaterhockey und Floorball aktiv.

EISSCHNELLLAUF
INLINESKATERHOCKEY

FLOORBALL

DIE TEAMS
ERFOLGREICH IN GANZ DEUTSCHLAND



FÜR DEN NACHWUCHS
EISBÄREN RECORDSPIELER SVEN FELSKI



Ihr Unternehmen wird nicht nur mit Hochleistungen auf Ihrem Fachgebiet, sondern auch in der 
Nachwuchsförderung im deutschen Eishockey verbunden. Die Tradition der Eisbären Berlin und 
deren Nachwuchs Eisbären Juniors Berlin ist nicht nur bei der großen Fangemeinde weit über 
die Grenzen von Berlin hinaus, sondern deutschlandweit bekannt.

Ihr soziales Engagement für den Nachwuchssport kann zielgerichtet verbunden werden mit ei-
ner möglichen Präsentation im Bereich der Profisports und der damit einhergehenden größten 
Medienpräsenz.

Erweitern Sie Ihren Aktionsradius und erreichen Sie mit den Eisbären Juniors Berlin eine
größere Anzahl an potentiellen Neukunden. Ihr Unternehmen wird somit nicht nur bei jungen 
Familien, sondern auch jedem Eishockeyfan als Nachwuchsförderer in bester Erinnerung
bleiben.

SPONSORING
GEMEINSAM ERFOLGREICH



Die Eisbären Juniors und der Wellblechpalast bieten Ihnen den richtigen Platz für Ihre Markenpräsenz. Die Spieler tragen  attraktive Werbeflächen auf Trikot, Hose, Stutzen oder auch Helm. Ihre Marke 
wird somit in den jeweiligen Liegen bundesweit präsentiert.

Der Wellblechpalast bietet für Sie die Möglichkeiten der Bandenwerbung, sowie Untereis-Werbung. Aber auch „Bewegtbilder“ können an der LED-Wand direkt neben der Anzeigetafel übertragen
werden.

Nebenbei dient der Wellblechpalast noch immer als Trainingsstätte des Rekordmeisters der Profiabteilung der Eisbären Berlin. In diesem Zusammenhang wird Ihre Werbung auch immer wieder in
verschiedenen Medien präsent sein.

Für weitere Werbemöglichkeiten und Ideen um Ihre Marke bestmöglich zu platzieren, stehen wir Ihnen gern zur Verfügung. Gerne erstellen wir Ihnen ein maßgeschneidertes Angebot.

WIR SCHAFFEN PLATZ
FÜR IHRE WERBUNG

TRIKOT HOSEN STUTZEN HELM BANDEN EIS LED-ANZEIGE



Neben dem alltäglichen Trainings- und Spielbetrieb veranstalten die verschiedenen Altersklassen von Laufschule bis zur Deutschen Nachwuchs Liga der Eisbären Juniors zahlreiche eigene Turniere
während der Saison. Diese dienen zum Leistungsvergleich mit anderen Teams aus ganz Deutschland und helfen den jungen Sportlern sich zu messen und weiter zu entwickeln.

Auch Trainings-Camps werden für verschiedene Altersgruppen angeboten und dienen zur gezielten Förderung und Vorbereitung der einzelnen Talente. Dies geschieht unter einem hohen Aufwand und 
Obacht von einer Vielzahl professioneller Trainer und Übungsleiter mit detaillierten Schwerpunkten verschiedener Ausbildungsbereiche. Der deutschlandweite Zuspruch bestätigt die attraktiven
Ausbildungsmöglichkeiten in der Hauptstadt.

Sie können mit Ihrem Unternehmen diese Fördermaßnahmen nutzen und unterstützen! Mit Ihrem Namen tragen Sie zum Erfolg der Sport-Weiterbildung der Spieler und der Eisbären Juniors bei.

WIR TRAGEN IHREN NAMEN
TURNIERE UND CAMPS

TURNIERE CAMPS



Mit Turnierteilnahmen im Ausland bieten die Eisbären Juniors Berlin den jungen Sportlern die Möglichkeit internationale Erfahrungen im und um den Sport zu sammeln. Reisen nach in das Mutterland 
des Eishockeys Kanada oder auch China und viele weitere Länder in Europa und der ganzen Welt prägen junge Sportler.

Durch internationale Turniere werden die Spieler in ihren Teams gefordert und gefördert. Diese Vergleiche sind gleichermaßen wichtig für die Entwicklung der Kinder und Jugendlichen im Sport, als auch 
als Mensch. Die Trainer und Betreuer planen diese Reisen minuziös und vollkommen ehrenamtlich.

Mit Ihrer Unterstützung können wir auch weiterhin an internationalen Turnieren in der Welt teilnehmen und tragen dabei ihren Namen.

IN DER WELT UNTERWEGS
MIT IHRER UNTERTÜTZUNG

REISE NACH KANADA REISE NACH CHINA



Logopräsenz und Link auf der Website

Alle genannten Preise  je Saison - zzgl. MwSt. und evtl. anfallender Produktionskosten.

Werbeanzeige im Turnierheft je Turnier

alle 4 Turniere

Firmenlogo auf dem Trikot

Firmenlogo auf dem Helm

Werbebande 5m

U20 & U17 *

Frauenbundesliga

Landesliga

U20 & U17 *

www.eisbaeren-juniors.de

im Wellblechpalast

Ihr Ansprechpartner:

Sven Felski
Geschäftsführer Sport der Eisbären Juniors Berlin e.V.

s.felski@eisbaeren.de

* U20 - Deutsche Nachwuchsliga & U17 - Jugend Bundesliga, spielen im gesamten Bundesgebiet.

Frauenbundesliga

Landesliga

UNSERE LEISTUNGEN
AUF EINEM BLICK



EISBÄREN JUNIORS BERLIN
EISHOCKEY AUS DER HAUPTSTADT



IHRE ENGAGEMENT
IHRE UNTERSTÜTZUNG FÜR DEN NACHWUCHS

„Um den schnellsten Mannschaftssport der Welt beim Deutschen Rekordmeister, den Eisbären Berlin und auch mit der 
Weitsicht zur Nationalmannschaft professionell und nachhaltig weiter zu entwickeln, brauchen wir ein Team hinter unseren 
Teams, die uns helfen die Kosten unserer intensiven und emotionalen Sportart zu schultern. Dazu gibt es neben der klassi-
schen Werbung und den maßgeschneiderten Lösungen für Sie, selbstverständlich auch die herkömmliche Art der Spende.

Herzlichen Dank für Ihre Zeit und Ihr Interesse. Ihr Sven Felski.“

Sven Felski – Geschäftsführer Sport der Eisbären Juniors Berlin e.V.

Ihre Spenden an folgendes Konto
IBAN: DE37 1008 0000 0444 806600
BIC: DRESDEFF100



Eisbären Juniors Berlin e.V.
Weißenseer Weg 53

13053 Berlin

Telefon: 030 – 97172580
Fax: 030 – 97172583

E-mail: info@eisbaeren-juniors.de
Steuernr. 27/613/50007

 
 

Vereinsregister:
Amtsgericht Charlottenburg Nr.: VR20638B

Geschäftsführer Sport, Vorstandsvorsitzender:
Sven Felski

Geschäftsführung:
Marc Dannbeck

KONTAKTDATEN



VIELEN DANK!
IHRE EISBÄREN JUNIORS BERLIN


